36, rue de l'Abbé Bonpain 59117 WERVICQ-SUD

Tél: 03 20 39 99 11 commercial@sata.fr



Kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts



Reference: RYFU1015D

Product features:

Référence	Module	Caractéristiques
Kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts	Module départ	
RYFU1015D	о оран	 Hauteur Hors Tout (mm): 2100 Profondeur Hors Tout (mm): 800 Longueur (mm): 1300
Kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts	Module suivant	
RYFU1015S		 Hauteur Hors Tout (mm): 2100 Profondeur Hors Tout (mm): 800 Longueur (mm): 1300

Product description:

Découvrez notre kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts, conçu pour vous offrir une solution de stockage personnalisée et efficace pour les fûts. Ce rayonnage robuste est idéal pour les environnements industriels nécessitant une organisation sécurisée et adaptable. Grâce à ses montants en acier galvanisé et ses options de supports pour fûts, vous pouvez composer votre rayonnage selon vos besoins spécifiques, tout en garantissant la sécurité et la durabilité de vos installations. Caractéristiques du kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts 1- Kit de rayonnage :Échelles : 2 montants en acier galvanisé (livrés démontés), avec entretoises horizontales et diagonales galvanisées pour une structure solide et stable. Hauteur hors-tout : 2100 mm. Profondeur hors-tout : 800 mm. Longueur : 1300 mm. Longerons : conçus pour recevoir les supports pour fûts, offrant une installation sécurisée.2- Bac de rétention : disponible en 2 modèles différents, pour assurer la sécurité en cas de fuite de liquide. 3- Supports pour fûts : options disponibles pour s'adapter parfaitement à vos besoins de stockage de fûts. Les photos vous présentent 2 modèles possibles de composition, vous permettant de visualiser les différentes

36, rue de l'Abbé Bonpain 59117 WERVICQ-SUD Tél : 03 20 39 99 11

commercial@sata.fr



configurations possibles pour votre rayonnage. Avantages du kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts Personnalisation : composez votre rayonnage selon vos besoins spécifiques, en choisissant les supports pour fûts et les bacs de rétention adaptés. Robuste et durable : structure en acier galvanisé avec entretoises renforcées, assurant une longévité et une résistance maximales. Sécurité accrue : équipé de bacs de rétention pour prévenir les fuites, garantissant un environnement de travail sécurisé. Pour plus d'informations ou pour commander notre Kit de rayonnage Horus - Spécial Fûts, visitez notre page Contactez-nous. Nos experts sont à votre disposition pour vous aider à optimiser votre espace de travail et répondre à tous vos besoins spécifiques.